

市中心的别墅 美景菩提

听惯了嘈杂,看惯了繁华,家已不仅仅是遮风挡雨之处,更是让心灵回归的地方。

燕子看房已去过南区、东区、北区,昨天,记者来到位于西区的一个项目,这里注重社区居住的尊严感、舒适感以及居住文化的营造,这就是美景菩提。

晚报记者 马燕 王菁
实习生 韩雪/文
晚报记者 周雨/图



浓情四溢的人性化合院设计

美景菩提项目,以住宅产品为主,将4栋33层空中庭院住宅和44套低密度合院完美结合,让人在住宅中品味其蕴藏的内涵。院落空间自然穿插,通过设计空中花园、内部庭院、底层院宅等,营造和谐温馨的生活。

看了这么多的楼盘设计,最让记者动心的就是菩提首先推出的“合院”。这是美景菩提借鉴北京四合院的设计理念,将四套联排和两套独栋别墅合为一个合院,在保证其安全性和私密性的前提下,进一步促进了人与人之间、户与户之间的情感联系和沟通。

同时,合院内外双庭,一步一景,每户不仅有不同的景别设置,而且还有单独的阳台、庭院、露台、阳光房以及地下停车库。

市内交通上,今年5月29日,科学大道与西三环实现通车,制约高新区发展的交通瓶颈被彻底打破。高新区依托科学大道至三环路和化工路至农业路,扣紧高新区与市区的交通纽带。京沙快速通道现在已经开始修建,建成之后,高新区向市区交通路网将形成,从高新区到CBD和火车站,只需要15分钟,真正实现了高新区融入城市20分钟的生活圈。

独具匠心的禅意居所

美景菩提坐落于郑州高新区,科学大道与月桂路交会处,总建筑面积约11万平方米。

它采用“空中庭院住宅”加“低密度合院”的创意设计,首次在中原楼盘中提出“禅意居所”的文化理念,诠释了高尚住宅的品质和内涵。借禅学的理念,汲取其精华,巧妙地将“禅”文化注入到各个项目开发的环节中,别具一格地将建筑设计与心境结为一体,打造出了一所宁静致远、质朴和谐的心灵居所。

走近“菩提”,记者有种超凡脱俗的美的享受;居住在这里,你会将身心肩负的疲惫逐渐放下。

周围有省实验幼儿园、郑州外国语学校、郑州中学、58中、37中以及郑州大学、解放军信息工程大学,良好的环境印证这里会是孩子教育的福地。

燕子论房

居住在美景菩提,像是置身于大自然中,林声、风声、水声,声声入耳。独创的禅意社区,完美结合空中庭院与低密度合院,双阳台极致设计清新实用,为家增添一处绿色的休闲空间;宽阔落地飘窗增加室内采光效果;31.32%绿地率,彰显独到的空间品质和清幽“禅意”生活;合院近100%的面积赠送,很高的性价比,让人不得不为之动心。

征集令
记者陪你去看房

本报 QQ1372207021 等你加为好友

两个号码 13838117953、67655013 等你拨打